## Antistax® Frischgel

Antistax® Frischgel, Kosmetikum, 125 ml, mit erfrischender Minze, belebt müde & schwere Beinen, und spendet Feuchtigkeit

Ob stehend oder sitzend – wenn Sie den ganzen Tag auf den Beinen sind, fühlen sich diese abends oft schwer, müde und geschwollen an. Besonders an heißen Tagen, so wissen Betroffene aus eigener Erfahrung, verstärken sich die Symptome zusätzlich. Antistax® Frischgel ist dann eine willkommene Wohltat für Ihre Beine! Es kühlt und belebt müde und schwere Beine, zusätzlich sorgt natürliche Pfefferminze für ein dankbar erfrischendes Gefühl. Sanft in die Haut einmassiert, regt es die Durchblutung an und gibt der Haut Feuchtigkeit zurück.

- Belebt müde Beine
- Lindert das Gefühl von schweren Beinen
- Kühlt und erfrischt besonders an heißen Tagen
- Enthält den Extrakt aus Rotem Weinlaub
- Ideal für unterwegs und zwischendurch
- Feuchtigkeitsspendend mit pflanzlichen Pflegesubstanzen
- Zieht vollständig ein
- PH-hautneutral
- In der Schwangerschaft geeignet

**Anwendung:** Das Frischgel vom Fuß in Richtung Oberschenkel einmassieren. Die Anwendung kann bei Bedarf mehrmals täglich wiederholt werden.

Antistax® Frischgel ist zur gleichzeitigen Anwendung mit Kompressions- und Stützstrümpfen geeignet. Für mehr Venengesundheit informieren Sie sich außerdem zum <u>Produkt Antistax® extra</u> Venentabletten.

**Tipp:** Antistax® Frischgel im Kühlschrank aufbewahren, dann ist es besonders erfrischend.